

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Самаркиной Анастасии Николаевны: «Медико-социальные аспекты лечения и профилактики флюороза зубов у детей, проживающих в эндемическом очаге», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 - Стоматология.

Актуальность исследования

Научное исследование Самаркиной А.Н. касается важной проблемы - терапии и профилактики флюороза зубов у детей. Флюороз заболевание известное, но, несмотря на это, вопросы патогенеза, терапии, профилактики остаются актуальными. Существует необходимость совершенствования методов лечения флюороза зубов для повышения качества лечения и вторичной профилактики. Диссидентом разработана и внедрена комплексная программа лечения и профилактики флюороза зубов у детей, проживающих в эндемическом очаге. В связи с этим диссертационное исследование Самаркиной А.Н. очень актуально и вызывает большой интерес.

Научно-практическая значимость исследования

Исследование характеризуется достаточно научно-практической значимостью.

Автором впервые предложена комплексная программа лечения и профилактики флюороза зубов, включающая сочетанное применение профессиональной гигиены полости рта, обучение правилам ухода за зубами и использования препарата «Винибис», геля «R. O. C. S. Medical Minerals». Впервые изучено влияние действия препарата «Винибис», и комбинированного применения препарата «Винибис» и геля «R. O. C. S. Medical Minerals» на резистентность эмали и уровень гигиены полости рта, а так же на показатели антиоксидантной системы и местного иммунитета полости рта у детей, проживающих в эндемическом по фтору регионе.

Результаты исследования

Результаты диссертационной работы Самаркиной А.Н. характеризуются безусловной новизной и практической значимостью. Достоверность полученных автором результатов в полной мере обеспечена методическим уровнем, дизайном, объемом исследования.

Автореферат написан научным языком, хорошо иллюстрирован, сохраняет последовательность изложения и структур работы.

Выводы соответствуют поставленным задачам и полностью отражают полученные данные. Рекомендуется использование материалов при обучении студентов высших медицинских учреждений и врачей последипломного образования.

По теме диссертационного исследования опубликовано 9 научных публикаций ,в том числе 7 в журналах, рецензируемых ВАК.

Заключение

Диссертационная работа Самаркиной Анастасии Николаевны на тему: «Медико-социальные аспекты лечения и профилактики флюороза зубов у детей, проживающих в эндемическом очаге», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, выполненная под руководством доктора медицинских наук, профессора Казариной Л.Н., является законченной научно-квалификационной работой, способствующей решению актуальной задачи лечения и профилактики флюороза зубов у детей ,которая имеет существенное теоретическое и практическое значение.

Диссертация Самаркиной Анастасии Николаевны соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., в ред. Постановления Правительства РФ №335 от 21.04.2016 ,предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 "Стоматология". Все вышеизложенное позволяет считать, что автор диссертации Самаркина Анастасия Николаевна

заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 "Стоматология".

кандидат медицинских наук,
декан факультета стоматологии
Медицинского института
ФГБОУ ВО « Пензенский государственный университет»
Министерства образования и науки
Российской Федерации

Зюлькина Л.А.

Зюлькина Л.А

Наименование образовательной организации: Медицинский институт
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Пензенский государственный университет»
Министерства образования и науки
Российской Федерации
Адрес: 440026, г. Пенза, ул. Красная, 40
Телефон: 8(841)256-08-62
Электронный адрес: medsekr@pnzgu.ru

